
Veckans lunch
vardagar 11.30-16.00

ISTERBAND 139 
med rödbetor, persiljestuvad potatis och senap

Smoked pork sausage with beetroots, parsley 
stewed potatoes and mustardi

SMÖRFRITERAD STRÖMMING 130 
med brynt smör, lingon, citron och potatispuré

Butter fried baltic herring with browned butter, 
lingon berries, lemon and potato puré

SVAMPRISOTTO 130 
krämig svamprisotto med parmesan 
Creamy mushroom risotto with parmesan

 

Förrätter /Starter 

OXSVANSCONSOMMÉ 149 
Dumpling med oxsvans & anklever samt

karamelliserad lök
Oxtail consommé, caramelized onion, 

dumpling of oxtail &
foie gras 

TOAST SKAGEN 185 / 245
Handpillade räkor med majonnäs, pepparrot och dill 

på smörstekt toast med sikrom & citron 
Shrimp in mayo, horseradish and dill on toast  

with roe & lemon 

VILLA GODTHEMS SILLBRICKA  149 / 195 
Serveras med Västerbottensost & potatis 

Pickled herrings with Västerbotten cheese & potatoes 

RENCARPACCIO 169 
Västerbottenkräm, syltade kantareller, pepparrot 

& mandelpotatischips 
Carpaccio of reindeer, crème of Västerbotten cheese, pickled 

chantarelles, horseradish & potato crisps

Huvudrätter /Main
KROPPKAKOR 189

med rimmat och rökt sidfläsk, kryddpeppar, 
lingon, brynt smör & vispgrädde

Swedish potato dumpling filled with smoked 
& cured porkbelly. Served with lingon berries, 

browned butter & heavey cream

VILLANS FISKQUNELLER 235 
med hummersås, spenat,  

grönsakscrudité & kokt potatis
Fish quenelles, lobster sauce, spinach,  

vegetable crudité & boiled potatoes

FLÄSKSCHNITZEL CORDON BLEU 219
Schnitzel fylld med gruyère och skinka- serveras med 
gröna ärtor, ansjovissmör, rödvinssås och stekt potatis 

Schnitzel pork loin, gruyère and ham with green peas, red 
wine sauce , anchovy butter and potatoes

FISKGRYTA 220 
Lax, torsk, musslor, räkor, tomat, 

saffransaioli & krutonger 
Fish stew with salmon, cod, mussels, shrimps, tomato, 

saffran aioli & croutons 

HEMRULLADE KÖTTBULLAR 195
Gräddsås, lingon, pressgurka & potatispuré

Meat balls, gravy, lingon berries, 
pickled cucumber & potato puré

 

GRILLAD RÖDING PÅ PLANKA 325 
Grillad röding, svartrot, spetskål, 

pommes duchesse & forellromshollandaise 
Grilled char, salsify, pointed cabbage,

 pommes duchesse & trout roe hollandaise
 

VILLANS GRÖNA PLANKA 229 
Portabello fylld med tomatconcassé, svartrot, 

säsongens grönsaker & gurkvinägrette  
Portabello with tomato concassé, salsify, seasonal  

vegetables & cucumber vinaigrette 

PLANKSTEK CLASSIQUE  359 
Ryggbiff, pommes duchesse, baconkrisp, färska bönor, 

bakad tomat, béarnaise & rödvinssky  
Striploin on wood with bacon crisp, green beans, 

baked tomato, béarnaise & red wine sauce

Dessert 

CHOKLADFONTANT 125
Valrhonachoklad, bär & vaniljglass

Valrhona chocolate fondant, berries, & vanilla ice cream
 

HEMGJORD GLASS  
45 st / 110 tre st 

Fråga er servitör om kvällens smaker 
Ask your waiter about today’s flavours 

 
CRÈME BRÛLÉE 110  

Crème Brûlée 
 

CHOKLADTRYFFEL  39 
Tryffel på valhronachoklad 
Truffle of valrhona chocolate

FRITERAD CAMEMBERT 110 
Myltade hjortron & friterad persilja

Deep fried Camembert cheese, warm cloudberries 
& fried parsley

LINGON- & PORTVINSKOKT PÄRON 95
Vit citrus- & kanelglass, mandel &

 lättvispad syrad grädde
Lingon & port wine braised pear, white citrus- & cinnamon 

ice cream, almonds & whipped cream

Kaffe & te 
	
PRESSKAFFE	 39
	ESPRESSO ENKEL	 28	
	ESPRESSO DUBBEL	 39
	CAPPUCCINO	 41
	LATTE	 45
	KOFFEINFRI ESPRESSO	 31
	THÉ I KANNA	 38

	

Öl & vatten
	 
	CARLSBERG NON-ALCOHOLIC, 33 CL	 39 	
	CARLSBERG HOF, FAT	 69
	CARLSBERG EXPORT, FAT	 72
	ANGELO PORETTI, 33 CL	 79
	KRONENBOURG BLANC 1664, 33 CL	 79
	J.A.C.K CARNEGIE IPA, 33 CL	 79
	RAMLÖSA, 33 CL / 70 CL	 35 / 75

Champagne / mousserande
- glas

NV LENOBLE CUVÉE INTENSE BRUT  145
SERRAFINI & VIDOTTO, BOLLICINA  105 
	

Vitt vin - glas/butelj
		
	2015 GRAHAM BECK	 105/410
Graham Beck, Chardonnay/ Viognier, Sydafrika 
	 	
2013 MEZZACORONA PINOT GRIGIO	 135/625
Mezzacorona, Pinot Grigio, Alto Adige, Italien
 
2016 GB RIESLING SAUVAGE	 140/625 
George Breuer, Riesling, Rheingau 

2015 CHABLIS LE FINAGE	 145/675 
La Chablisienne, Chardonnay, Bourgogne, Frankrike 
		  
	2017 SANCERRE	 155/695
Domaine des Grandes Perrieres, Loire, Frankrike
 
	2014 GRÜNER VELTLINER L&T	           675
Weingut Bründlmayer, Grüner Veltliner, Österrike

 

Rosé
2017 CUVÉE MADAME	 115/545
Côtes de Provence, Provence

 

Rött
				  
2014 PERFECT DAY CORVINA	 105/410
Montesovo, Veneto, Italien 

2014 GLORIOSO CRIANZA	 110/545
Hijos de A. Barcelo, Tempranillo, Rioja, Spanien 

2016 BROLIO CHIANTI CLASSICO	 135/585
Barone Ricasoli, Toscana, Italien

2014 CÔTES DU RHÔNE VILLAGE	 140/625
Vidal-Feury, Grenache Syrah, Rhône   

	2016 PINOT NOIR RESERVÉ	 145/645
Nuiton-Beaunoy, Bourgogne

2013 LA TENSE	 150/675
Nino Negri , Chiavannesca, Lombardiet 
 
2014 CH. GRIMONT CUVÉE PRESTIGE	 155/690
Vins & Vignobles Dourthe, Cafillac, Bordeaux

2015 MOTTO ZINFANDEL	        675
Ste Michelle Wine Estates, California

	


